Visby BS

Parspel 4 2022-09-16

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 20. Medel: 100.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 14 128.0 64.00 Per Fogelstrom - Anette Fogelstrém 200859 200858 Visby BS
2 1 118.7 59.35  Jan Nothwarp - Torgny Nilsson 14317 84569  Visby BS - Horsne BK
3 12 113.5 56.74  Anna Roll - Curt Roll 59261 59260  Visby BS
4 3 107.5 53.74  Roger Wessberg - Lars-Erik Lindberg 65819 5162 Visby BS
5 4 104.5 52.23  Anja Strom - Birthe Sorestedt 39495 30498  Visby BS
6 8 103.9 51.95 Monika Stahl - Solgerd Gotvik 35868 62879  Visby BS
7 11 98.0 49.00 Marianne Sjogren - Gunn Fagerlund 81986 36213  Visby BS
8 10 96.9 48.45  Brita Augustsson - Sylve Ekstrom 62880 64828  Visby BS
9 5 92.3 46.17  Anders Kraft - Eva Kraft 18278 51349 Horsne BK - Klintehamns BK
10 9 88.0 44.00 Maiegun Pettersson - Runar Edholm 53975 49441  Visby BS
11 6 86.5 43.23  Eva Jan - Dagmar Pettersson 18438 36276 Klintehamns BK - Vishy BS
12 13 854 42.70  Rolf Bjorn - Hasse Tagt 12572 87384  Visby BS
13 7 80.4 40.21  Frank Caperius - Gunder Parenmark 15076 67835  Visby BS
1 4 Kn865 Bésta kontrakt 2 1084 Bésta kontrakt 3 410 Bésta kontrakt
Nord v 62 2NT O =-120 Ost v Kn843 2NT O =-120 Syd v KD982 3v S =140
Ingen + D85 NS 42 ov + D1064
*K654 & ¢ v & NT #K1076 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT
4732 4 E109 N555605 4632 &« EKKn5 N6 65414 « ED53 4 Kn842 N58 956
vKn954 vE87 S55565 vED109 vK65 S565 44 v EKn6 v53 S58956
1092 ¢ EKKn6 088878 + D83 ¢ Kn10 O7 7 8838 *7 ¢ EKn92 O75 486
#E109 #D82 V88878 *432 #E985 V77888 #DKn964 #872 V75486
4 KD4 4 D97 4 K976
vKD103 v72 v 1074
4743 + EK9765 + K853
#Kn73 #DKn #E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 3NV-2 «5 100 100 00| 5 4 3NO-2 ¢A 100 90 10| 4 7 340-2 v4 200 10.0 0.0
5 4 1¢ O= vK -70 80 20(14 10 44 0O-2 LN 100 9.0 10| 3 12 2v N+1 &2 140 80 20
3 6 INO= vK -90 50 50| 8 13 2NO-1 ¢ A 50 50 50(10 8 340-1 &A 100 6.0 4.0
9 7 1¢ O+1 3 -90 50 50(11 1 3NO-1 ¢ A 50 50 50(14 1 2eV= aT -90 40 6.0
8 13 2NO= a4 -120 20 80| 3 6 3¢S-1 46 -100 10 90| 6 5 3vN-2 8 -100 20 8.0
11 1 INO+2 v3 -150 0.0 100 9 7 2¢S-1 v9 -100 10 90| 9 13 1aV+1l v2 -110 0.0 10.0
- 12 53| - 12 53[11 - 45
4 & KKn9 Basta kontrakt 5 ~KD74 Basta kontrakt 6 D5 Basta kontrakt
Vast v K10 5NT N =660 Nord vE976 2NT O =-120 Ost vE10 4¢ S =130
Alla + EDKn52 NS + K54 ov 410987432
*K97 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4D842 4 E1076 N 108 117 11 +E10 4 Kn862 N54655 41096 48432 N5 108 7 6
vKn86 v54 S 108 117 10 v1082  vDKn3 S54655 v 86543 vKKn S 5 108 7 6
¢ 106 ¢ K9874 03426 2 ¢ DKn63 ¢ E72 089778 + K ¢ E5 0835145
#D1064 #Kn2 V34262 #EK107 #Kn82 V897738 #E764 &D10982 V83545
453 4953 & EKKn7
vED9732 v K54 v D972
+3 41098 + DKn6
#E853 #D653 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 8 3NN+2 4A 660 100 00| 1 9 INS= *A 90 100 00|10 13 4¢ N+1 +¢A 150 10.0 0.0
6 5 3NN+1 a7 630 80 20(11 3 2v0O-1 43 50 70 3.0 1 9 2¢S+2 &4 130 8.0 20
3 12 4v S-1 LY -100 40 6.0(12 4 3sV-1 vA 50 70 3.0(11 3 2¢ N+1 T 110 6.0 4.0
4 7 4vS-1 *6 -100 40 60| 5 8 140= vK -80 40 6.0 7 6 3NN-1 &T -50 40 6.0
14 1 4vy N-1 +9 -100 40 60 7 6 INO+1 v4 -120 20 80| 5 8 24S-2 +K -100 1.0 9.0
9 13 3NN-2 +4 -200 0.0 10.0(10 13 2NV +1 a7 -150 0.0 10.0|12 4 5¢ N-2 &8 -100 1.0 9.0
1 - 45 14 - 6.0 14 - 6.0
7 a72 Bésta kontrakt 8 &D Bésta kontrakt 9 « D10974 Bésta kontrakt
Syd v ED85 ANT S =630 Vast v D653 2V =-90 Nord vDKn 3¢ N =110
Alla + KD52 Ingen + E10963 ov ¢ EKn53
*742 & ¢ v & NT «D106 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
495 «4ED10843 N 7 108 7 10 4E84 4 K75 N47 5765 4 KKn2 48653 N6 97 76
vKn1092 v K64 S 7 108 7 10 vE108 vKKn97 S47575 vK9872 ¢103 S6 9776
+964 +3 05356 3 +D82 +Kn4 085757 ¢+ K97 462 O7 366 6
#Kn1085 #E63 V53463 #K532 #Kn987 V85757 #95 #EKDKn2 V 7 3 6 6 6
& KKn6 4 Kn109632 s E
v73 v42 v E654
+ EKn1087 + K75 +D1084
#KD9 »E4 #7643
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 13 3NS+1 &9 630 100 00| 3 14 54DV-4 4Q 800 100 00|14 4 2NV-2 44 200 10.0 0.0
3 14 44 S= 8 130 70 30| 1 13 24 S+1 &3 140 80 20| 3 1 240-1 &A 100 70 30
11 4 3¢ S+1 49 130 70 30| 8 7 34V-2 «Q 100 60 40|11 5 2NV-1 +3 100 70 3.0
6 9 3¢ N= A 110 30 70| 6 9 Pass 40 6.0 7 10 Pass 30 70
8 7 2¢S+1 vl 110 30 70(11 4 2a4V= +Q -90 20 80|12 6 Pass 30 70
12 5 5¢ S-1 49 -100 0.0 100(12 5 INV+1l 3 -120 0.0 100 9 8 2NV+3 4 -210 0.0 10.0
- 10 48| - 10 48|13 - 5.0
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10 4 Kn864 Basta kontrakt 11 4108 Basta kontrakt 12 4 ED965 Basta kontrakt
Ost vKn74 6NT O =-1440 |Syd v EKD108 54 S =450 Vast v3 44 N =620
Alla + D102 Ingen + D1062 NS ¢ K75
#D52 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT #DKn74 & ¢ v & NT
4EK75 o- N11341 4EKN9 475 N 5 1111107 a7 » K1032 N6 8 7 107
v D53 vE62 S11341 v7642 v93 S 5 1111117 vK972 vKnl08 S687 87
¢ EKKnG6 ¢ 98543 0 1212109 12 ¢K54 +87 082124 ¢ D983 ¢ Kn2 074536
*K6 *EKn987 V 1212108 11 D73 #KKn98654 V 8 2 1 2 4 #8532 #EK96 V74536
4 D10932 « KD6432 » Kn84
v K1098 v Kn5 v ED654
*7 ¢ EKn93 + E1064
#1043 +10 +10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 6 6NV-2 «4 200 100 00(10 9 44 S+1 4 450 90 10|12 7 34 N= +J 140 10.0 0.0
9 8 6NV-1 46 100 80 20(11 6 44S+1 #Q 450 90 1010 9 3NN-1 *9 -100 80 20
3 1 3NO= oT -600 60 40| 8 1 44 S= v2 420 50 50| 5 14 44 N-2 *A -200 30 7.0
11 5 5¢ V+1 #4 -620 40 60(12 7 44S= 3 420 50 50| 8 1 54N-2 +J -200 30 70
14 4 3NV+1l 46 -630 20 80(13 3 5¢ N= 8 400 20 80|11 6 44DN-1 K -200 30 70
7 10 BNV+4  ¢2 -720 00 100 5 14 5¢ N-1 *6 -50 00 10.0(13 3 44DN-1 A -200 30 70
13 - 5.0 4 - 4.8 4 - 4.8
13 4 D732 Bésta kontrakt 14 & 5432 Bésta kontrakt 15 46 Bésta kontrakt
Nord v 1042 34 N =140 Ost v EK9752 34 S =140 Syd vK 5¢ SD-1-200
Alla + KKn9 Ingen + E10 NS 4976432
#652 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #Kn9873 & ¢ v o NT
aK « E854 N56 996 4KD96 4Kn N889 98 K42 & Kn53 N6 102 7 4
vE76 v 83 S569 96 vKn6 v D10843 S889 98 vEDKn1065 v9874 S 6 103 7 4
¢ D742 + 1086 086 345 +8642 D97 055445 ¢- ¢ KKn85 O 6 3 106 9
#KDKn43 #10987 V86345 #1073 #»EDS86 V45445 #D1064 *K5 V 6 3 106 7
+ Kn1096 « E1087 « ED10987
v KDKn95 v- v 32
¢ E53 ¢ KKn53 ¢+ ED10
*E #KKn952 *E2
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
1 10 2¢v S+2 4K 170 90 10| 1 10 34S= ¢8 140 100 00|14 7 34S= vT 140 100 0.0
11 7 29S+2 %] 170 90 10| 5 3 44S-1 &T -50 70 3.0(10 3 4v V-1 46 50 80 20
5 3 24 S+1 #K 140 50 50(12 8 2#S-1 vJ -50 70 30|11 8 3vV+2 7 -200 6.0 4.0
12 8 2v S+1 &K 140 50 50| 6 14 44 S-2 v6 -100 20 80| 6 4 4v V= 46 -420 20 8.0
13 4 3&V-1 v4 100 20 80|11 7 2#S-2 46 -100 20 80|12 9 4v V= 46 -420 20 8.0
6 14 34 S-1 *K -100 0.0 10.0(13 4 44S-2 &T -100 20 80|13 5 4v V= 46 -420 20 8.0
9 - 4.0 9 - 4.0 -1 6.7
16 4 KKn109 Basta kontrakt 17 D9 Basta kontrakt 18 4 K109643 Basta kontrakt
Vast v EK9 64 N =980 Nord vED107 64 N =980 Ost vED 4v O D -2 300
oV + E109 Ingen + D53 NS ¢ 542
£962 & ¢ v & NT #EKn109 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT
4742 » 86 N 118 111211 452 K103 N 126 9 128 D87 a2 N6 85909
v 64 v D873 S 118 111211 v 98632 v54 S 126 9 128 vK1097 vKn6543 S68599
+ KKn864 ¢ 7532 025212 ¢E764 #KKn1092 OO0 6 4 00 73 ¢ EKD9 055844
#DKn5 #1043 V25212 *75 »D86 V06300 #E732 #1094 V55844
« ED53 + EKn8764 & EKn5
v Kn1052 v KKn v 82
+D +8 + Kn1086
*EK87 #K432 #DKn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 64 N= v8 980 100 00|13 6 44 N+2 #Q 480 100 00| 7 5 24 N-= ¢A 110 10.0 0.0
6 4 3NN+3 v7 490 80 20| 1 4 44S+1 &7 450 70 30| 1 4 4vV-1 T 50 8.0 20
11 8 4vy N+1 v3 450 40 60| 8 14 44 S+1 v2 450 70 30| 8 14 44 N-1 ¢ A -100 6.0 4.0
12 9 44 N+1 ¢2 450 40 60 7 5 34N+4 ¢5 260 40 60(11 9 2vO= &5 -110 40 6.0
14 7 44 N+1 w7 450 40 6.0(10 12 3NN-1 2 -50 20 80|13 6 3vO= s A -140 20 8.0
10 3 34 N+2 3 200 00 10.0(11 9 3NN-2 ¢2 -100 0.0 10.0(10 12 34 N-2 *A -200 0.0 10.0
-1 6.7 3 - 5.7 3 - 5.7
19 » EK7 Bésta kontrakt 20 « D642 Basta kontrakt
Syd v762 34 S =140 Vast v1074 6y V =-1430
oV + K32 Alla ¢ 64
#EK96 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT
a5 4 DKn9%4 N955938 +E 4Kn109853 N 4 3 1 2 2
v K105 v DKn983 S955938 vEK863 v952 S53123
¢+ DKn108754 ¢ E 037645 ¢ EDKn2 +¢87 O 8 10121110
*42 #1075 V376145 #ED4 *K2 vV 8 10121110
# 108632 « K7
vE4 v DKn
+ 96 + K10953
#DKn83 #8753
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 4 24N+1 v8 140 90 10|13 7 6v V-1 ¢6 100 10.0 0.0
8 6 24N+l ¢A 140 90 10(14 9 2vV+4 ¢4 -230 80 20
11 10 3v O-1 42 100 60 40| 8 6 3NV+l 46 -630 6.0 4.0
1 12 34S-1 +Q -50 20 80| 1 12 4v V+1l 46 -650 30 70
13 7 345S-1 a5 -50 20 80| 3 4 4v V+1l a2 -650 30 70
14 9 3NN-1 ¢ A -50 20 80(11 10 3NV+2 a2 -660 0.0 10.0
- 5 50 - 5 5.0
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